



Universitatea  
Ștefan cel Mare  
Suceava

## HOTĂRÂREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava  
Nr. 64 din data de 19.05.2016

### ***privind aprobarea componenței comisiilor de concurs pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs în semestrul II al anului universitar 2015-2016***

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 44/2016 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, Anexa 3, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava;

Având în vedere prevederile H.G. nr. 457 din 04.05.2011 privind *aprobarea Metodologiei cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în învățământul superior*, modificată prin H.G. nr. 36/2013, ale *Regulamentului privind ocuparea posturilor didactice vacante (R14)*, și Monitorul Oficial nr. 571, Partea a III-a prin care s-au publicat în data de 10 mai 2016 posturile didactice vacante scoase la concurs;

Având în vedere aprobarea Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava din data de 19.05.2016; În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, se hotărăște:

**Art.1.** Se aprobă componența comisiilor de concurs pentru ocuparea posturilor didactice vacante scoase la concurs în semestrul II al anului universitar 2015-2016, conform anexelor.

**Art.2.** Serviciul Resurse Umane, Secretariatul general al USV și facultățile vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI,  
Conf.univ.dr. Liviu Gheorghe POPESCU



CONSILIER JURIDIC  
Jr. Elena Delia BANCU

L.P./M.Mi./lex.

Aprobat

Sedința Senatului  
din data 19.05.2016

FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT  
Nr. 444 / FEFS / 07-04-2016



### REFERAT COMPONENTĂ COMISII DE CONCURS

Pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs, pe baza propunerilor Consiliului Departamentului Facultății 04.04.2016 cu avizul Consiliului Facultății din data de 06.04.2016, propun spre aprobare Senatului USV componența următoarelor comisii de concurs:

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisie concurs ocupare posturilor (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: - membru supleant - delegare președinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum sedinta Nr. total, voturi pentru, împotriva, abțineri
- Șef lucrări - poziția 11 din statul de funcții al Departamentului de Sănătate și Dezvoltare Umană	Recuperare în boli endocrino-metabolice, Ergoterapie, reeducare funcțională, Recuperare în patologia sportivă, Recuperare și fizioterapie în geriatrie / Kinetoterapia în geriatrie - gereontologie	<b>Președinte:</b> GHERVAN Petru, prof. univ. dr., Universitatea Ștefan cel Mare Suceava, domeniu <i>Educație fizică și sport</i> <b>Membri:</b> 1. ANCUȚA Codrina Irena Mihaela, șef lucrări dr., Universitatea de Medicină și Farmacie Gr. T. Popa Iași, domeniu <i>Medicină</i> 2. SILISTEANU Sînziana Călina, șef lucrări univ. dr., Universitatea Ștefan cel Mare Suceava, domeniu <i>Medicină</i> 3. BILHA Neli Claudia, lector univ. dr., Universitatea Ștefan cel Mare Suceava, domeniu <i>Medicină</i> 4. CRACIUN Maria Daniela, lector univ. dr., Universitatea Ștefan cel Mare Suceava, domeniu <i>Medicină</i> <b>Membri supleanți:</b> 1. Președinte supleant: LEUCIUC Florin, prof. univ. dr., Universitatea Ștefan cel Mare Suceava, domeniu <i>Educație fizică și sport</i> 2. Membru supleant: GEMAN Oana, conf. univ. dr., Universitatea Ștefan cel Mare Suceava, domeniu <i>Științe biomedicale</i>		Cvorum ședință 5 Nr. total membri 7 (din care 2 studenți) - voturi <b>pentru</b> 4 - voturi <b>împotriva</b> 0 - <b>abțineri</b> 0

Prof. univ. dr. Petru GHERVAN



Oficiul juridic  
Aviz favorabil,  
19.05.2016

Approbat

Ședința Senatului  
din data 19.05.2016

RB

UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA  
FACULTATEA DE INGINERIE ELECTRICĂ ȘI ȘTIINȚA CALCULATOARELOR  
NR. 730/FIESC/13.04.2016

UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE"  
SUCEAVA  
NR. 5702  
20.16 LUNA 04 ZIUA 14

Opiniul juridic,  
Aviz favorabil!

REFERAT COMPONENTĂ COMISII DE CONCURS

Pentru ocuparea postului didactic scos la concurs, pe baza propunerii Consiliului Departamentului de Calculatoare din data de 15 martie 2016, cu avizul Consiliului Facultății din data de 29.03.2016, propun spre aprobare Senatului USV componența următoare a comisiei de concurs:

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisie concurs ocupare posturilor (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare presedinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum sedinta Nr. total, voturi pentru, împotriva, abțineri
Șef de lucrări, poz. 17, Departamentul de Calculatoare	Informatică managerială/ Management și marketing/ Sisteme informatice pentru management/ Protecția bazelor de date/ Baze de date/ Tehnici de explorare a datelor/ Teoria și implementarea bazelor de date/ Programarea calculatoarelor și limbaje de programare I	Președinte Conf.univ.dr.ing. Mirela DANUBIANU Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Calculatoare și Tehnologia Informațiilor Membri: Prof.univ.dr.ing. Ștefan-Gheorghe PENTIUC Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Calculatoare și Tehnologia Informațiilor Prof.univ.dr.ing. Cristina Elena TURCU Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Calculatoare și Tehnologia Informațiilor Prof.univ.dr.ing. Vasile Gheorghică GĂITAN Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Calculatoare și Tehnologia Informațiilor Conf.univ.dr.ing. Radu-Daniel VATAVU Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Calculatoare și Tehnologia Informațiilor Membri supleanți: Șef de lucrări dr.ing. Andy Cristian TĂNASE Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Calculatoare și Tehnologia Informațiilor Șe de lucrări dr.ing. Cristian Marius CERLINĂ Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava Calculatoare și Tehnologia Informațiilor	-	DA cu unanimitate de voturi,  16 membri prezenți din 19,  16 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri

DECAN,

prof.univ.dr.ing. Ștefan-Gheorghe PENTIUC

*[Signature]*

UNIVERSITATEA ȘTEFAN CEL MARE  
DIN SUCEAVA  
FACULTATEA DE INGINERIE  
ALIMENTARĂ  
Nr. 619/ FIA din 16.05.2016

UNIVERSITATEA ȘTEFAN CEL MARE  
SUCEAVA  
Nr. 619/ FIA din 16.05.2016

Ședința Senatului  
din data 16.05.2016

Aprobat

Oficiul Juric,  
Aviz favorabil

Aviz favorabil

REFERAT COMPONENTĂ COMISIE DE CONCURS

Pentru ocuparea postului didactic scos la concurs, pe baza propunerilor Consiliului Departamentului Facultății de Inginerie Alimentară cu avizul Consiliului Facultății din data de 16.05.2016, propun spre aprobare Senatului USV componența următoarei comisii de concurs:

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisie concurs ocupare post (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare președinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum ședința Nr. total, voturi pentru, împotrivă, abțineri
<p>Profesor universitar, poziția 4, Departamentul de Tehnologii Alimentare, Siguranța Producției Alimentare și a Mediului</p>	<p>Controlul și expertiza alimentelor și depistarea falsurilor/Autentificarea alimentelor și decelarea falsurilor; Metode și tehnici de analiză instrumentală; Falsificări și expertize specifice ale produselor alimentare</p>	<p><b>Președinte:</b> CENUȘA Radu Leontie prof.univ.dr.ing., Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență Ingineria Resurselor Vegetale <b>Membri:</b> BAHRIM Elena-Gabriela, prof.univ.dr.ing., Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați, Domeniul de competență Ingineria Produselor Alimentare RĂPEANU Gabriela, prof.univ.dr.ing., Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați, Domeniul de competența Ingineria Produselor Alimentare RIVIȘ Adrian, prof.univ.dr., Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului Timișoara, Domeniul de competență Ingineria Produselor Alimentare POIANA Mariana-Atena, prof.univ.dr.habil., Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului Timișoara, Domeniul de competență Ingineria Produselor Alimentare <b>Membri supleanți:</b> SOCACIU Carmen, prof.univ.dr.ing., Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj, Domeniul de competență Biotehnologii Alimentare MĂMALIȘA Ioan, prof.univ.dr.ing, Universitatea Tehnică “Gheorghe Asachi Iași”, Domeniul de competență Metode și tehnici de analiză instrumentală</p>	<p>Ordinul Decanului nr. 40 din 16.05.2016 pentru delegarea președintelui comisiei de concurs</p>	<p>Număr total voturi: 10 Voturi pentru: 10 Voturi împotrivă: 0 Abțineri: 0</p>

UNIVERSITATEA ȘTEFAN CEL MARE  
SUCEAVA  
FACULTATEA DE INGINERIE  
ALIMENTARĂ  
DECAN

Conf. univ.dr.ing. Mircea-Adrian ORCIAN

## **Reguli constituire comisie de concurs:**

- Comisia de concurs este formată din 5 membrii incluzând președintele acesteia, la care se adaugă 2 membrii suplimentari.
  - Membrii comisiei de concurs trebuie să aibă un nivel didactic sau de cercetare superior ori cel puțin egal cu cel al postului pentru care se cereau sau pentru membrii din învățarea și îndrumarea studenților. Îndeplinirea condițiilor de eligibilitate este condiția exclusivă de participare în comisia de concurs. Membrii comisiei trebuie să aibă o experiență profesională în activitatea didactică ori de cercetare științifică sau științifică aplicată în domeniul respectiv.
  - Membrii comisiei trebuie să aibă un nivel profesional postdidactic sau la cel puțin egal cu cel al postului pentru care se cereau sau pentru membrii din învățarea și îndrumarea studenților.
  - Membrii comisiei pot fi din interiorul sau din afara instituției de învățământ superior, din țară sau din străinătate. Membrii din țară pot fi profesori universitari, profesori asistenti sau cercetători științifici sau din afara țării pot fi profesori universitari, profesori asistenti sau cercetători științifici din țară sau din străinătate.
- Președintele comisiei de concurs poate fi unul din următorii profesori universitari asistenti sau cercetători științifici:
- a) din cadrul departamentului sau facultății în care se desfășoară concursul;
  - b) din cadrul școlii doctorale în cadrul în care se desfășoară concursul;
  - c) din cadrul al comisiilor departamentale în respectul departamentului delegat în acest scop ori din cadrul școlii doctorale.
- Excepție de la regulile de constituire a comisiei de concurs, conform art. 564, alin. 2, din RYC.

În cazul în care președintele comisiei de concurs nu poate fi cel prevăzut la art. 23, aliniat 10 din HG 457/2011, modificată, Consiliul departamentului, respectiv Consiliul facultății poate delega o persoană din USV sau din afara USV care îndeplinește condițiile legale pentru a fi Președintele Comisiei de concurs.

**ORDIN AL DECANULUI**

din 16.05.2016

Nr. 40 privind delegarea domnului **prof.univ.dr.ing. CENUȘĂ Radu Leontie** în calitate de președinte al comisiei de concurs pentru postul de **profesor, poz. 4**

În conformitate cu prevederile Legii 1/2011 și H.G. nr. 44/2016 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, Anexa 3, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava;

În conformitate cu *Regulamentul privind ocuparea posturilor didactice vacante (R14)*;

Având în vedere avizul favorabil al decanului și Consiliului Facultății de Inginerie Alimentară din data de 16.05.2016, la propunerea Departamentului de Tehnologii Alimentare, Siguranța Producției Alimentare și a Mediului, privind componența comisiei de concurs pentru postul de profesor, poziția 4, din Statul de funcții.

**DECANUL FACULTĂȚII**

dispune:

**Art. 1.** Delegarea domnului **prof.univ.dr.ing. CENUȘĂ Radu Leontie**, de la Facultatea de Silvicultură din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, în calitate de președinte al comisiei de concurs pentru postul de **profesor, poz. 4, disciplinele: Controlul și expertiza alimentelor și depistarea falsurilor/Autentificarea alimentelor și decelarea falsurilor; Metode și tehnici de analiză instrumentală; Falsificări și expertize specifice ale produselor alimentare**, din Statul de funcții al Departamentului de Tehnologii Alimentare, Siguranța Producției Alimentare și a Mediului. Domnul **prof.univ.dr.ing. CENUȘĂ Radu Leontie** are competențe în domeniul Ingineria Resurselor Vegetale, specifice postului vacant de profesor scos la concurs.

**Art. 2.** Persoana desemnată va duce la îndeplinire dispozițiile prezentului ordin începând cu data emiterii.



DECAN,

**Prof. Univ. Dr. Ing. Mircea-Adrian OROIAN**

Aprobat

Ședința Senatului  
din data 19.05.2016

P.T.W.

Oficiul juridic,  
Aviz favorabil,

Aviz favorabil

UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA  
FACULTATEA DE LITERE ȘI ȘTIINȚE ALE COMUNICĂRII

Nr. 380/FESC din 16.04.2016



REFERAT COMPONENTĂ COMISII DE CONCURS

Pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs, pe baza propunerilor Consiliului Departamentului Facultății de Litere și Științe ale Comunicării, cu avizul Consiliului Facultății din data de 25.03.2016, propun spre aprobare Senatului USV componența următoarelor comisii de concurs:

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisie concurs ocupare posturilor (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare presedinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum ședință Nr. total, voturi pentru, împotriva, abțineri
Conferențiar universitar, Poziția 11, Departamentul de Limbi și Literaturi Străine	<i>Historia literaturii engleze, Literatură comparată, Cultură vizuală, Postcolonialism;</i>	<b>Președinte:</b> <b>TURCU Luminița-Elena, Conf. univ. dr.,</b> Universitatea „Ștefan cel Mare”, Suceava (Competențe: <i>Literatură engleză, Romanul britanic modern, Teorie literară, Studii culturale</i> ) <b>Membri:</b> <b>CIUGUREANU Carmen-Adina, Profesor univ. dr.,</b> Universitatea „Ovidius”, Constanța (Competențe: <i>Romanul britanic de secol XX, Studii culturale, Cultură populară</i> ) <b>AVĂDANEI Dragoș, Conf. univ. dr.,</b> Universitatea „Al.I. Cuza”, Iași (Competențe: <i>Literatură și civilizație britanică, Gândire literară critică, Studii literare</i> ) <b>MILICĂ Iulia, Conf. univ. dr.,</b> Universitatea „Al.I. Cuza”, Iași (Competențe: <i>Studii culturale, Literatură engleză, Identificare regională în cultura americană și britanică</i> ) <b>MACSINIUC Cornelia, Conf. univ. dr.,</b> Universitatea „Ștefan cel Mare”, Suceava, (Competențe: <i>Literatură engleză, Teorie</i>	-	Cvorum ședință: 10 membri cu drept de vot; voturi „pentru” – 9, „contra” – 0, abțineri – 1;

		<p><i>critică, Studii culturale, Teorie culturală, Cultură populară)</i></p> <p><b>Membri supleanți:</b>  <b>STANCA Nicoleta, Conf. univ. dr.</b>, Universitatea "Ovidius", Constanța (Competențe: <i>Literatura engleză, Literatură comparată, Cultură vizuală</i>)  <b>GRAUR Evelina-Mezalina, Conf. univ. dr.</b>, Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava (Competențe: <i>Studii culturale, Analiza discursului, Semiotică, Pragmatică</i>)</p> <p><b>Președinte:</b>  <b>OPREA-GANCEVICI Olga, Conf. univ. dr.</b>, Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava (Competențe: <i>Traductologie, Literatură franceză și francofonă, Literatură comparată</i>)</p> <p><b>Membri:</b>  <b>CONSTANTINESCU Albușița-Muguraș, Prof. univ. dr.</b>, Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava (Competențe: <i>Traductologie, Critica traducerii</i>)  <b>ARDELEANU Sanda-Maria, Prof. univ. dr.</b>, Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava (Competențe: <i>Limba franceză, Traductologie, Analiza discursului</i>)  <b>STEIGIUC Elena-Brândușa, Prof. univ. dr.</b>, Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava (Competențe: <i>Traductologie, Literatură franceză și francofonă</i>)  <b>COROI Ioana-Crina, Lector univ. dr.</b>, Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava (Competențe: <i>Limba franceză</i>)</p> <p><b>Membri supleanți:</b>  <b>MANOLACHE Simona-Aida, Conf. univ. dr.</b>, Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava (Competențe: <i>Limba franceză</i>)  <b>ȘOVEA Mariana, Lector univ. dr.</b>, Universitatea "Ștefan cel Mare", Suceava (Competențe: <i>Limba franceză</i>)</p>	
<p>Lector universitar,          Poziția 32,          Departamentul de          Limbi și Literaturi          Străine</p>	<p><i>Teoria limbii și lingvistică generală,          Curs practic limba franceză,          Istoria literaturii franceze,          Curs opțional franceză (Introducere în analiza teatrului),          Curs opțional franceză (Traduceri),          Limba franceză contemporană,          Curs opțional franceză (Introducere în semiotica limbajului),          Limba engleză I.</i></p>		<p>Cvorum ședință: 10 membri cu drept de vot;          voturi „pentru” – 10,          „contra” – 0, abțineri – 0.</p>



Conf. univ. dr. **Luminița Elena TURCU**



### **Reguli constituire comisie de concurs:**

- Comisia de concurs este formată din **5 membri**, incluzând președintele acesteia, la care se adaugă **2 membri** supleanți;
- Membrii comisiei de concurs trebuie să aibă **un titlu didactic sau de cercetare superior ori cel puțin egal cu cel al postului scos la concurs sau, pentru membrii din străinătate, să îndeplinească standardele universității corespunzătoare postului scos la concurs**. În scopul exclusiv al participării în comisia de concurs, echivalarea titlurilor didactice sau de cercetare ale membrilor din străinătate cu titlurile didactice ori de cercetare din țară se face prin aprobarea de către senatul universitar a componentei nominale a comisiei.
- Membrii comisiei trebuie să fie **specialiști în domeniul postului scos la concurs sau în domenii apropiate**.
- Membrii comisiei **pot fi din interiorul sau din afara instituției de învățământ superior, din țară sau din străinătate**. Pentru ocuparea unui post de conferențiar universitar, profesor universitar, cercetător științific gradul I sau cercetător științific gradul II, cel puțin 3 membri ai comisiei trebuie să fie din afara instituției care organizează concursul, din țară sau din străinătate.

**Președintele comisiei de concurs** poate fi unul din următorii, conform metodologiei proprii:

- a) directorul departamentului sau conducătorul școlii doctorale în care se regăsește postul;
- b) decanul sau prodecanul facultății în care se regăsește postul;
- c) un membru al consiliului departamentului, respectiv consiliului facultății, delegat în acest scop prin votul consiliului respectiv.

Excepție pentru președinte comisie de concurs, conform art. 5.5.4 , alin.2, din R14:

În cazul în care președintele comisiei de concurs nu poate fi cel prevăzut la art. 23, alineat 10 din HG 457/2011, modificata, *Consiliul departamentului, respectiv Consiliul facultății poate delega o persoană din USV sau din afara USV care îndeplinește condițiile legale pentru a fi Președintele Comisiei de concurs.*

FACULTATEA DE SILVICULTURĂ

Nr. 34173 din 13.05.2016



Ședința Senatului  
din data 19.05.2016.

Approbat  
Oficiul juridic  
19.05.2016  
H. I. I. I.

**REFERAT PRIVIND COMPONENTA COMISIEI DE CONCURS**

Pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs, pe baza propunerilor Consiliului Departamentului Silvicultură și protecția mediului, cu avizul Consiliului Facultății de Silvicultură din data de 12.05.2016, supun spre aprobarea Senatului USV propunerea componentei următoarei comisii de concurs:

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisie concurs ocupare posturilor (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare presedinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum sedinta Nr. total, voturi pentru, împotriva, abțineri
<p>Profesor, poziția 2, Silvicultură și protecția mediului</p>	<p>Drept și legislație forestieră, Politici forestiere, Legislație, politici și strategii, Economia mediului, Dreptul mediului</p>	<p><b>Președinte:</b> <b>Abrudan Ioan Vasile</b>, profesor, Universitatea Transilvania din Brașov, Silvicultură <b>Membri:</b> <b>Borlea Gheorghe Florian</b>, profesor, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului, Timișoara, Management forestier <b>Șofletea Neculae</b>, profesor, Universitatea Transilvania din Brașov, Silvicultură <b>Durac Gheorghe</b>, profesor, Universitatea A.I. Cuza, Iasi, Dreptul mediului <b>Prelipcean Gabriela</b>, profesor, Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava, Economie</p>	<p>Ordinul decanului nr. 7 din 12.05.2016 pentru delegarea președintelui comisiei de concurs</p>	<p>8 membri din totalul de 11, 8 voturi pentru</p>
<p><b>Membri supleanți:</b> <b>Năstase Carmen</b>, profesor, Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava, Economie <b>Poede Gheorghe</b>, profesor, Universitatea A.I. Cuza, Științe politice</p>				

DECAN,  
ing. Sergiu HORODNIC

UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE” SUCEAVA  
FACULTATEA DE SILVICULTURĂ

**ORDINUL DECANATULUI**

din 13.05.2016

Nr. 7 privind delegarea președintelui comisiei de concurs pentru postul de profesor poziția 2, din statul de funcții al Departamentului de Silvicultură și Protecția Mediului pe 2015-2016:

În conformitate cu prevederile Legii 1/2011 și H.G. nr. 26 din 14.01.2015 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației și Cercetării Științifice, Anexa 3, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare din Suceava”;

În conformitate cu *Regulamentul privind ocuparea posturilor didactice vacante R14*;

Având în vedere avizul favorabil al decanului și consiliului Facultății de Silvicultură din data de 12.05.2016, la propunerea Departamentului de Silvicultură și Protecția Mediului privind componența comisiei de concurs pentru postul de profesor, poziția 2, din statul de funcții.

**DECANUL FACULTĂȚII**

**Dispune:**

Art. 1. Se aprobă delegarea ca președinte al comisiei de concurs pentru postul de profesor, poziția 2, din statul de funcții al Departamentului de Silvicultură și Protecția Mediului a domnului:

**Prof.univ.dr.ing IOAN VASILE ABRUDAN**, de la Facultatea de Silvicultură și Exploatare Forestiere din cadrul Universității Transilvania din Brașov, domeniul de competență Silvicultură.

DECAN,

Conf.univ.dr.ing. Sergiu HORODNIC



SECRETAR ȘEF FACULTATE,

ing. Luminia POPIUC

Aprobat  
Sedința Senatului  
din data 19.05.2016

UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA  
FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE ȘI ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ  
Nr. 766 / FȘEAP1 din 19.04.2016



### REFERAT COMPONENTĂ COMISII DE CONCURS

Pentru ocuparea postului didactic scos la concurs, pe baza propunerii Departamentului de Economie, Informatică Economică și Gestiunea Afacerilor, cu avizul Consiliului Facultății din data de 19.04.2016, propun spre aprobare Senatului USV componenta următoarei comisii de concurs:

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Comisie concurs ocupare posturilor (titulari + supleanți) Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare presedinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum sedinta Nr. total, voturi pentru, împotriva, abțineri
Lector, poz.22 Departamentul de Economie, Informatică Economică și Gestiunea Afacerilor	Bazele marketingului; Politici de marketing și comunicare de piață; Jurnalism economic și comunicare în mediul de afaceri; Geopolitică; Economie.	<p><b>Președinte:</b> - Conf.univ.dr. Angela ALBU – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – competență în Economie</p> <p><b>Membri:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Conf.univ.dr. Alexandru NEDELEA – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – competență în Marketing</li> <li>- Conf.univ.dr. Mihai POPESCU – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – competență în Economie</li> <li>- Conf.univ.dr. Carmen BOGHEAN – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – competență în Economie</li> </ul>		<p><b>Total membri</b> CF: 25</p> <p><b>Vot electronic:</b> 18 voturi „pentru” din 18 mailuri de răspuns primite</p>

Oficiul juridic

Aviz favorabil,

*[Signature]*

*[Signature]*

*[Signature]*

	<p>Prof. univ. dr. Liviu SCUTARIU – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – competență în Economie</p> <p><i>Membru suplant:</i></p> <p>Lect. univ. dr. Marcela Cristina HURJUI – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava – competență în Economie</p>			
--	--	--	--	--

DECAN,

Prof. univ. dr. Carmen-Eugenia NĂSTASE



FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI  
Nr. 805/FSE din 18.05.2016



Ședința Senatului  
din data 19.05.2016

Aprobat

Oficiul juridic

Aviz favorabil,

*[Signature]*

### REFERAT COMPONENTĂ COMISII DE CONCURS

Pentru ocuparea posturilor didactice scoase la concurs, pe baza propunerilor Consiliului Departamentului de Specialitate cu Profil Psihopedagogic din cadrul Facultății de Științe ale Educației cu avizul Consiliului Facultății din data de 18.05.2016, propun spre aprobare Senatului USV componenta următoarelor comisii de concurs:

Funcția didactică, Poziție post în SF, Departamentul	Disciplinele din planul de învățământ	Nume, prenume, titlu didactic sau de cercetare, Universitatea, Domeniul de competență	Ordin Decan pentru cazurile speciale: -membru supleant -delegare presedinte comisie concurs	Votul Consiliului Facultății, cvorum sedinta Nr. total, voturi pentru, împotriva, abțineri
<p><b>Conferențiar</b> 2 DSPP</p>	<p>Pedagogie I (Fundamentele pedagogiei, Teoria și metodologia curriculumului) Pedagogie II (Teoria și metodologia instruirii, Teoria și metodologia evaluării)</p>	<p><b>Președinte:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Conf.univ.dr. Aurora-Adina COLOMEISCHI, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> </ul> <p><b>Membri:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Prof.univ.dr. Carmen-Mihaela CREȚU, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> <li>Prof.univ.dr. Constantin CUCOȘ, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> <li>Prof.univ.dr. Mihai STANCIU, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> <li>Conf.univ.dr. Otilia CLIPA, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> </ul> <p><b>Membri supleanți:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Conf.univ.dr. Florin FRUMOS, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> <li>Conf.univ.dr. Emanuel SOARE, Universitatea din Pitești, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> <li>Conf.univ.dr. Marius-Claudiu LANGA, Universitatea din Pitești, Domeniul de competență – Sociologie/Științe ale educației</li> <li>Conf.univ.dr. Daniela JEDER, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Domeniul de competență – Științe ale educației</li> </ul>		<p><b>Vot favorabil</b> Prezență – 6 din 7 membri (4 votanți) 4 voturi PENTRU 0 voturi ÎMPOTRIVĂ, 0 ABȚINERI</p>



Conf.univ.dr. Aurora-Adina COLOMEISCHI

### **Reguli constituire comisie de concurs:**

- Comisia de concurs este formată din 5 membri, incluzând președintele acesteia, la care se adaugă 2 membri supleanți;
- Membrii comisiei de concurs trebuie să aibă un titlu didactic sau de cercetare superior ori cel puțin egal cu cel al postului scos la concurs sau, pentru membrii din străinătate, să îndeplinească standardele universității corespunzătoare postului scos la concurs. În scopul exclusiv al participării în comisia de concurs, echivalarea titlurilor didactice sau de cercetare ale membrilor din străinătate cu titlurile didactice ori de cercetare din țară se face prin aprobarea de către senatul universitar a componentei nominale a comisiei.
- Membrii comisiei trebuie să fie specialiști în domeniul postului scos la concurs sau în domenii apropiate.
- Membrii comisiei pot fi din interiorul sau din afara instituției de învățământ superior, din țară sau din străinătate. Pentru ocuparea unui post de conferențiar universitar, profesor universitar, cercetător științific gradul I sau cercetător științific gradul II, cel puțin 3 membri ai comisiei trebuie să fie din afara instituției care organizează concursul, din țară sau din străinătate.

Președintele comisiei de concurs poate fi unul din următorii, conform metodologiei proprii:

- a) directorul departamentului sau conducătorul școlii doctorale în care se regăsește postul;
- b) decanul sau prodecanul facultății în care se regăsește postul;
- c) un membru al consiliului departamentului, respectiv consiliului facultății, delegat în acest scop prin votul consiliului respectiv.

Excepție pentru președinte comisie de concurs, conform art. 5.5.4 , alin.2, din R14:

În cazul în care președintele comisiei de concurs nu poate fi cel prevăzut la art. 23, aliniat 10 din HG 457/2011, modificata, *Consiliul departamentului, respectiv Consiliul facultății poate delega o persoana din USV sau din afara USV care îndeplinește condițiile legale pentru a fi Președintele Comisiei de concurs.*